
1 

 

 

ATA Nº 009/2021 

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 

do Sul. O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou 

os colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de 

Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente 

solicitou ao Vereador TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da 

matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto 

de Lei nº 013/2021, que “Autoriza a aquisição de vacinas, celebração de contratos ou convênios 

para o enfrentamento da pandemia da Covid-19”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 

014, de 19 de março de 2021, que “Dispõe sobre o aproveitamento de servidores habilitados 

através de sua designação temporária e excepcional para o exercício de funções de outro cargo, 

com complementação de vencimento se este for de nível remuneratório superior e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 015, de 19 de março de 2021, 

que “Define situação como de excepcional interesse público, autoriza a contratação de um Médico 

Veterinário, em caráter emergencial, por tempo determinado, e dá outras providências’, aprovado 

por unanimidade; Projeto de Lei nº 016, de 19 de março de 2021, que “Define situação como 

de excepcional interesse público e autoriza a contratação temporária por prazo determinado de 

um Psicólogo, um Agente Comunitário de Saúde e de um Agente de Combate a Endemias, para 

atender necessidade temporária do serviço público do Município, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade. Em sequência, passou-se para o pronunciamento do Vereador Tiago 

Stival que cumprimentou o presidente Valmor De Bona, os colegas vereadores, a assessora 

jurídica Bruna e demais ouvintes da rádio comunitária. Inicialmente, mencionou fazer uso da 

tribuna para parabenizar a administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

pelo belo e excelente trabalho que vem realizando frente a pandemia do covid-19, analisando o 

que ocorre em alguns municípios é louvável que o nosso município de Taquaruçu do Sul cumpre 

com todos os protocolos de combate à covid, pois no momento em que alguém da família é 

infectado com esse vírus todos os demais familiares precisam fazer os testes e a nossa secretaria 

vem dispondo isso gratuitamente a todos os nossos munícipes, enquanto se observa em outros 

municípios do nosso estado que esses protocolos não são cumpridos da mesma forma. 

Parabenizou todos os profissionais da Saúde que trabalham na linha de frente do combate a covid, 

em especial aos colegas que até poucos dias também estavam lotados naquela secretaria, colega 

Rogério e colega Everaldo, que estiveram trabalhando nessa linha de frente. Falou sobre as 

dificuldades de enfrentarmos esse vírus, pois não podemos prever nem enxergar, e às vezes nem 

mesmo sabemos se estamos ou não infectados. Parabenizou, em especial, todas as mulheres que 
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trabalham na Secretaria Municipal da Saúde, aproveitando o final do mês de março que é o mês 

dedicado a mulher, que são guerreiras e incansavelmente atendem a nossa população. Observou 

que nas últimas semanas houve um decréscimo no número de infectados pelo Coronavírus, isso 

devido as medidas adotadas pelo nosso município e graças aos cuidados que os munícipes vinham 

tendo, utilizando máscara em locais públicos, não aglomerando, utilizando álcool em gel, mas nos 

últimos dias, infelizmente, voltamos a ver novamente os números subirem, e, dessa forma, fez um 

apelo à população para que continue tomando cuidado, estamos vivendo o pior momento dessa 

pandemia, sem leitos de UTI, sem vagas em hospitais e infelizmente esse vírus ainda pode levar 

pessoas queridas do nosso meio, como assim fez. Finalizou reforçando o pedido para que a 

população do nosso município continue tomando os cuidados necessários para que possamos 

vencer essa pandemia. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e não tendo nada 

mais a tratar o presidente encerrou a Sessão Ordinária, agradecendo a participação de todos e 

lembrando que a próxima sessão ocorrerá, dia 13 de abril, sendo que esta ata depois de 

aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 23 de março 

de 2021.  
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